

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII 228 / 22.03.2011

Catre,

Biroul Permanent al Senatului

Va transmitem alaturat raportul la *Proiect de lege privind gestionarea taxelor colectate în cadrul aplicării politicii agricole comune și care fac parte din sistemul de finanțare al fondurilor europene pentru agricultură, precum și din sistemul resurselor proprii al Uniunii Europene L229/2011.*

R A P O R T

la proiectul de lege privind gestionarea taxelor colectate în cadrul aplicării politicii agricole comune și care fac parte din sistemul de finanțare al fondurilor europene pentru agricultură, precum și din sistemul resurselor proprii al Uniunii Europene

Cu adresa nr. L 229/2011, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbatere și întocmirea raportului la **proiectul de lege privind gestionarea taxelor colectate în cadrul aplicării politicii agricole comune și care fac parte din sistemul de finanțare al fondurilor europene pentru agricultură, precum și din sistemul resurselor proprii al Uniunii Europene**, inițiat de Guvernul României.

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** gestionarea de catre Romania a contributiilor si altor taxe colectate in cadrul aplicarii politicii comune agricole si care fac parte din sistemul de finantare al fondurilor europene pentru agricultura, precum si din sistemul resurselor proprii al Comunitatilor Europene si, de asemenea, stabilirea autoritatilor cat si a competentelor acestora in gestionarea contributiilor si taxelor instituite prin politica agricola comuna.

In sedinta din 22 martie 2011, la lucrarile comisiei au fost prezenti 7 senatori din totalul de 11 membri ai acesteia.

Comisia a hotarat, cu unanimitate de voturi (7 voturi) adoptarea unui **raport favorabil**.


La dezbaterile proiectului de lege a participat, in calitate de invitat, doamna Adriana Chirea – Director general la Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura care a sustinut proiectul de lege.


Proiectul de lege a fost **avizat favorabil** de:

- Consiliul legislativ;
- Comisia pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală

In consecinta, supunem spre dezbateri si adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere si proiectul de lege**, cu mentiunea ca acesta face parte din categoria legilor **ordinare**.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.


Președinte,
Senator Ovidiu Marian



Secretar,
Senator Vasile Mustatea

